

最新排名能让国足得到哪些实惠?

10月16日,国际足联正式公布了最新一期国家队排名。和此前预期计算的结果一样,中国男足的积分、世界排名和亚洲排名全面攀升。10月份国足排名积分增加了62分,最新积分达到626分,世界排名上升5位,升至第57位,亚洲排名超越韩国、沙特升至亚洲第四,排在伊朗、澳大利亚和日本之后。从8月的亚洲第八名到10月的亚洲第四,国足排名的攀升给亚洲其他传统足球国家带来了震动。



这边国足排名节节攀升,被反超的韩国队坐不住了。因最近带队战绩不佳,韩国队主帅申台龙16日从莫斯科飞返国内时,在仁川

国际机场遭遇了韩国球迷的抗议,原定在机场举行的发布会也不得不临时取消。一个世界排名引起这

么大动静,听上去好像有点夸张,但事实上,如果国足能够维持这个排名,好处还是不少的。

首先,无论是在世界杯预选赛,还是在亚洲杯等重大赛事的分组抽签中,国际足联排名都是决定种子队资格的直接标尺。如果国足能够保持住这个世界排名,就可以在接下来的亚洲杯比赛中跻身种子队,从而在小组赛中避开日本、韩国、伊朗、澳大利亚以及东道主阿联酋等劲敌,这对希望能够在下届亚洲杯上打进4强

的国足来说,是相当大的利好消息。

其次,国家队的国际足联排名直接影响到该国联赛俱乐部获得的亚冠名额。亚足联按照协会中各个国家和地区的技术排名,每隔一段时间确定各成员的亚冠名额分配数量,技术分恰恰是综合国家队国际足联排名积分和俱乐部在过去4年的亚冠联赛积分,其中国家队的成绩占10%权重,俱乐部的亚冠成绩占90%权重。2016年以前,这个比重是国家队成绩30%,俱乐部

成绩70%,中国队排名的拖累直接造成了中国球队2017亚冠只获得2+2的名额。

第三,对于亚洲球员来说,要想到英超踢球,必须要在过去两年内为国际足联排名前50国家的国家队打上75%的国际比赛,这对于想要到国外效力的中国球员来说,一直是一个非常难以迈过的坎。因此,虽然世界排名只是一个数字,但对于国足来说,依然是一个进步和未来努力的标杆。(据《北京晚报》)

新赛季,谁来挑战金州勇士?

新华社消息 三年内两夺总冠军,再加上一个常规赛73胜的总决赛亚军,近几个赛季的金州勇士在NBA已经逐渐拥有了建立王朝的资本。尤其是上赛季杜兰特加盟之后,勇士原本豪华的阵容变得更加恐怖。随着新赛季的大幕徐徐拉开,终极悬念只有一个——谁来挑战卫冕冠军金州勇士?

在杜兰特加盟勇士之前,这支总冠军球队的阵容已经堪称豪华:水花兄弟库里和汤普森,激情的防守悍将格林以及老辣的伊戈达拉。2015~2016赛季,他们不断打破一项项NBA纪录,最标志性的便是打破乔丹率领公牛取得常规赛72胜的纪录。

在此基础上,上赛季勇士招募来同样对奥布莱恩杯和总冠军戒指无比渴望的杜兰特,他们的“合体”真正开启了勇士的无解模式。季后赛他们获得16胜1负的惊人战绩,要不是总决赛第四场,詹姆斯和欧文率领骑士表现逆天,勇士将在季后赛以16连胜创纪录横扫所有对手夺取总冠军。

本赛季,金州勇士保留了夺冠班底,并且又从自由市场招募来经验丰富的尼克·杨和以色列球员卡斯皮,使得板凳厚度获得加强,球队整体实力较上赛季再上一个台阶。为了打败勇士,数支球队一掷千金引入巨星,而巨星们为了圆梦总冠军也竞相“组团”,一时间,“杜兰特效应”被跟风复制。

在西部,火箭招募来保罗,与哈登组成了超级后场;雷霆则引入安东尼和保罗·乔治,与威斯布鲁克重建三巨头。上赛季总决赛铩羽而归的骑士则为詹姆斯配备了韦德和罗斯,这样一来全联盟至少出现了4支巨星扎堆的超级球队。不过,这种抱团冲击总冠军的模式是否真的管用,还有待实战检验。

勇士球员格林对此不以为然:“不是说你把一堆巨星放在一起,就真的能夺冠,因为篮球是集体项目,球星还必须组合成一个整体,而勇士目前已经成为一个整体,每名球员都能在其中发挥自己的作用。”(王集曼)



争顶

10月17日,西布罗姆维奇球员道森(左)与莱斯特城球员齐维尔争顶头球。当日,在英超第八轮比赛中,莱斯特城主场以1:1战平西布罗姆维奇。(据新华社报道)

世界杯第一档次8支种子队出炉

新华社消息 国际足联在16日公布了10月的世界排名后,俄罗斯世界杯定于12月1日分组抽签的第一档次8支种子球队随之确认。

根据规则,这一期世界排名前七位的球队以及东道主俄罗斯队,将成为世界杯决赛圈32强分组抽签的头号种子队。他们分别是:俄罗斯队(世界排名第65位),以及世界排名前七位的德国、巴西、葡萄牙、阿根廷、比利时、波兰和法国队。

传统强队西班牙排在法国之后,未能跻身第一档次头号种子队。智利排在世界第九位,但却成为了排名最高的未能打进世界杯决赛圈的球队。秘鲁紧随智利之后,首次排名世界前十,将参加世预赛的附加赛,对阵新西兰。

世界杯决赛圈的32支参赛队,将在分组抽签前,分成4个档次的球队,每个档次8支球队,分别放在每一档的抽签容器内。10月的世界排名是分档的参考依据。在世预赛附加赛全部结束后,所有参赛队的分档将随之确定。

日本保留的1964年奥运火种是假的

新华社消息 2020年日本东京夏季奥运会准备工作如火如荼地进行,而多名日本官员16日尴尬地披露:原本作为永久火种保存的1964年东京奥运会圣火早在4年前就熄灭,现在燃烧的圣火是“国产”复制品。

1964年,东京奥运会举行,日本成为首个承办奥运会的亚洲国家。奥运圣火从雅典传递到东京,日本南部鹿儿岛市是其中一站。奥运会结束后,圣火火种被永久保存在鹿儿岛一座体育设施内。

2013年9月东京再次获得奥运会举办权之后,1964年东京奥运圣火火种在日本重新受到关注。这座体育设施的时任主管16日告诉法新社记者,他们接到大量民众发出的请求,希望在各种场合使用圣火火种,包括节日庆典、婚礼。

不过,这名主管披露,就在东京再次获得奥运举办权后两个月,圣火熄灭了,现在燃烧的“圣火”非彼时圣火。

鹿儿岛一名政府官员证实,圣火于2013年11月熄灭,现在的火种是同年12月在一个露营地用放大镜聚焦太阳光的方式重新采集的。(王逸君)

里约奥申贿选疑案关键人物否认犯罪

新华社消息 巴西环球网16日援引《纽约时报》对国际田联前主席拉·迪亚克(老迪亚克)的儿子、塞内加尔人帕帕·迪亚克(小迪亚克)的专访,专访中小迪亚克否认自己有犯罪行为。

在巴西反腐行动“非公平竞争”的调查中认为巴西里约热内卢州前州长卡布拉尔犯罪集团通过巴西奥委会前主席卡洛斯·努兹曼向小迪亚克先后转账共200万美元,目前卡布拉尔和努兹曼均已被巴西司法机构拘捕。小迪亚克要求司法机构出示他参与这起事件的证据,他认为对他的指控是“种族主义和嫉妒”。

在受到里约奥运会申办期间受贿的指控前,小迪亚克还被法国当局指控与其父一起受贿掩盖俄罗斯运动员服用兴奋剂事件。

根据银行转账记录,巴西一家企业在国际奥委会就2016年奥运会主办地投票前向小迪亚克支付了150万美元,之后又汇入50万美元,这笔钱用来让老迪亚克和另一名非洲籍国际奥委会委员、纳米比亚前短跑运动员弗兰基·弗雷德里克斯投票给里约。在投票当日小迪亚克给弗雷德里克斯转账30万美元。但小迪亚克坚称,转账纯属巧合,他向弗雷德里克斯支付的钱是国际田联赞助商一些推广工作的薪酬,而巴西方面支付给他的钱是国际田联打算创办的一项新的接力赛事的赞助费。同时小迪亚克说当时老迪亚克和弗雷德里克斯都是投票给东京的。(赵焱 陈威华)